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Az állAmnAk kell munkAhelyeket teremtenie, 
lAkásokAt építenie. Az ember élete nem üzlet, 

nem csAk A gAzdAgok profitjA számít. 

Hol az egymillió
új munkahely?
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

Ha a féleleM fÁjNa…     

A kis tőkés országok vezetői félnek. 
Félnek a múlttól, de kiváltképpen attól, 
hogy egyszer népeik rádöbbennek az 
egetverő hazugságokra, amelyekkel 
szellemi fogságban tartják őket már jó 
két évtizede. És ha végre rájönnek, nem 
túl nagy jövőt jósolok nekik.

Litvánia és Magyarország 
nagyság  rendileg azonos kategóriába 
tartoz nak. Magyarország 93 ezer 
négyzetkilométerével és mintegy 
10 milliós lakosságával egy 
árnyalattal nagyobb, mint a 65 ezer 
négyzetkilométeres, 3,1 millió lakost 
számláló Litvánia. E két – sajnálatosan 
– jelentéktelen ország, Magyarország és 
Litvánia miniszterelnökei jöttek össze 
a héten, és nyilván nagyon jól érezték 
magukat. 

Andrius Kubilius, az izig-vérig 
polgárember nyilván elújságolta, 
hogy Litvánia egykori „szovjet 
megszállásának” költségeit meg fogja 
fizettetni Putyin Oroszországával. 
Persze, a gesztenyét az EU-nak kellene 
kikaparnia. Még nyitva az a kérdés, 
hogy Kubilius úr szovjet egyetemi 
diplomájának árát hova számolják. 
A magyar miniszterelnök a nyugati 
adósságok csökkentéséért folytatott 
magyar „szabadságharcról” számolt be, 
és kedveskedett házigazdájának, hogy mi 
is a litván „ösvényen” megyünk. 

A két kiváló államférfi végre jó 
alaposan kiátkozhatta a múltat, a 

szocializmust, a Szovjetuniót, mondván, 
hogy országaikat „megtaposta a 
kommunizmus.” Elmondhatták, 
hogy mennyire utálnak mindent, ami 
más, mint az ő kifinomult polgári 
értékrendjük. Talán még titkos vágyaikat 
is elmondták: az egyiknek jól jönne a 
Felvidék, Erdély, a Délvidék, a másik a 
Litván Nagyfejedelemséget látja maga 
előtt, a mai Belarusszal és Ukrajna egy 
részével, nem is beszélve, egyes nyugat-
orosz földekről. Be szép is az álom!

Persze, tudják ők, hogy nem ők fújják 
a passzátszelet. Még Európában sem! 
Azt is tudják, hogy nincs az a NATO, 
nincs az az EU, amely ezt megengedné 
nekik, de amikor bevitték oda népeiket, 
elfelejtették megmondani, hogy ezen 
túl se Nagy-Magyarországra, se Litván 
Nagyfejedelemségre ne számítsanak. 

Persze, nem ez volt az egyetlen 
füllentés. Azt is elfelejtették közölni 
népeikkel, hogy rosszabbul fognak élni, 
mint a németek, az osztrákok, és persze 
rosszabbul, mint ahogyan ők maguk éltek 
valaha. Sőt, szolgasors vár rájuk, ami nem, 
hogy nem lesz jobb, mint az elátkozott 
„szovjet gyarmatosítás”, de egyszer vissza 
fogják sírni azokat az időket, amikor a 
litván gabonának meg a magyar busznak 
biztos helye volt az orosz piacon.

A két miniszterelnök mindegyike 
visszatérő a nagypolitikában, már 
korábban is ültek a kormányfői székben. 
Nyilván elégedettséggel mesélik 
egymásnak, hogy eddig megúsztuk, 
akármilyen nehéz is volt. Litvánia, 

Magyarország nem Görögország. Ez 
komoly érv, amit el lehet mondani 
Obamának is, Merkelnek is. A válság, 
ez a fránya dolog azonban itt van, 
és nem lehet a nemzeti határokon 
megállítani. Ezeknek a becsapott, 
átvágott embereknek mostanság egyre 
több kérdésük lenne és van is. Nem a 
múltról, abból nem lehet megélni, hanem 
a jelenről. Mondjuk arról, hogy miért van 
Litvániában 13,3% munkanélküli és 12% 
Magyarországon? 

Orbán is, litván barátja is utálják ezeket 
a kérdéseket. Utálják, mert gyengécske 
az a válasz, amit adnak rájuk. Így hát 
marad a szocialista múlt, azt lehet ütni-
vágni. Persze Orbán is, barátja is tudják, 
hogy ettől nem lesz több munkahely, de 
talán arra jó, hogy megfélemlítsék azokat 
a dolgozó milliókat, akik munkára, 
kiszámítható holnapra vágynak. Azokat, 
akiket egyre kevésbé lehet elvakítani 
a múltat idéző nacionalista, uszító 
eszmékkel és a szocialista évtizedeket 
szidalmazó hazugságokkal. Bizony, ha 
a félelem fájna, már sokan ordítanának. 
Orbán is, litván barátja is.

az eURó a GazdaGoKNaK jó, 
NeM a SzeGéNyeKNeK

Az eurót meg kell védeni – nyilatkozta az 
Európai Parlament konzervatív elnöke. 
Ezt mondják a szocialisták is. Az euró 
azt jelenti, hogy közös a pénz, közösek a 
szabályok, és az egészet egy helyről, egy 
központi európai bankból irányítják, és 
közösen harcolnak azok ellen, akiknek 
ez nem tetszik. Ez az erőseknek, a 
gazdagoknak jó, mindenekelőtt a 
németeknek, a franciáknak. Kiderült 
azonban, hogy a válságot nem lehet 
egy kaptafára megoldani. Mindenkinek 
megvan a saját válsága, a gyógyuláshoz 
is saját recept kellene. Ezt nem akarják 
a gazdagok. Ők azt akarják, hogy ne 
csak a pénz legyen közös, hanem egy 
központból mondják meg, mennyi legyen 
az adó, ki mit fejlesszen, ki mennyit 
egyen. Tényleg meg kell védeni az eurót?

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Elkezdődött a Mal-per, amiben a Mal Zrt. vezetői és 
munkatársai állnak bíróság elé, összesen 15-en. 

Munkáspárt: Az ítélet egyfajta próbája lesz a magyar 
igazságszolgáltatásnak. Nem kétséges, hogy mindkét 
oldalon nagyszerű jogászok lesznek. Számunkra, egyszerű 
emberek számára azonban más a kérdés. Annak kell 
kiderülnie, hogy mi nyom többet a latba. Egy milliárdos 
család kapcsolatrendszere vagy nyolc ember halála, 226 
ember sérülése, a környezet szennyezése és több tíz milliárd 
forintos anyagi kár. Továbbá kérdés az is, hogy végre 
az igazi felelős viszi el balhét, avagy egy szerencsétlen 
adminisztrátor vagy telefonkezelő vonul börtönbe. 

2. Az Országgyűlési Őrségnél az egészségi alkalmassági 
vizsgálatoknál férfiak esetében minimum 180 cm, nők 
esetében minimum 170 cm testmagasság lesz a megkövetelt. 

Munkáspárt: Igazán öröm önti el az ember szívét, hogy nem 
tornából felmentett fiúk és lányok öltöznek díszmentébe 
a Parlamentben. Ez mind nagyon szép és nagyon jó – 
mondhatná Ferenc József nyomdokain Kövér László. Mi is 
örülünk. Az nem tetszik, hogy miért van szükség egyáltalán 
erre az újabb milliárdokat elpazarló „díszhuszár hadra”? 
Ha Kövér unatkozik vagy fél, keressen más elfoglaltságot 
magának, s hagyja ott az országgyűlési elnökséget. S úgy 
általában is jó lenne, ha nem a mi pénzünkön és nem velünk 
szórakoznának a képviselő urak és hölgyek. 

3. Fidesz-közeli cégek jutottak állami földhöz Borsodban – 
állítja Ángyán József fideszes képviselő, volt vidékfejlesztési 
államtitkár. 

Munkáspárt: A Fidesz földet oszt. Szépen hangzik, ugye? 
Csak az a gond, hogy a kormány nem úgy általában, nem 
a földet megművelni akaró és tudó gazdálkodóknak vagy 
szakembereknek segít. A földet a Fidesz-hátország „gazdái” 
kapják. Egyelőre persze csak haszonbérbe, de aligha 
kétséges, ez csak az első lépés a teljes tulajdonláshoz. A föld 
nem azé aki megműveli, ő legfeljebb mehet napszámra a 
fideszes nagybirtokokra. 

4. Az elmúlt idők egyik „rossz szokása” az, hogy a 
munkanélküliséget segélyezéssel kezelik – olvashatjuk a 
Heti Válaszban. 

Munkáspárt: A munkanélküli segélyezés nem rossz szokás, 
hanem a kapitalizmus által tudatosan teremtett munkanél-
küli ség végett, a társadalomban létrejött feszültségek 

csillapításául szolgál, ez a kapitalizmus bűne. Segély helyett 
valódi munkahelyeket kell teremteni. 

5. Az európai gyerekek egyre fiatalabb korban kezdenek 
idegen nyelveket tanulni, a többség 6-9 éves korban – derül 
ki az Európai Bizottság legújabb jelentéséből, amely szerint 
ez alól viszont több ország, például Magyarország is kivételt 
képez.

Munkáspárt: Míg mi hasztalanul vitatkozunk NAT-ügyben, 
addig Európa azzal foglalkozik, ami a kor kérdése. 
Történetesen azzal, hogy minden kisgyerek megtanul egy 
idegen nyelvet. A magyar tőkés rendszernek nincs szüksége 
arra, hogy milliók beszéljenek idegen nyelveket. Elég, ha 
az elit beszél, a többiek meg, elég ha értik az angol nyelvű 
parancsszavakat. A többi meg úgy is csak szolganép!

6. A Magyarországon kapható Fanta más színű, mint az 
Olaszországban vagy Szlovéniában kapható változat. 
Ráadásul nálunk mindössze 8 százalék a narancstartalom, 
szemben az olasz 12-vel. 

Munkáspárt: Még egy adalék a gyarmati léthez. Ugyanolyan 
címke alatt, ugyanannyi pénzért – sőt az adó miatt 
drágábban – rosszabb minőséget kapunk. Nem újdonság ez, 
ha kimegyünk Ausztriába, más az íze a Milka csokoládénak, 
a Nescafénak. Ráadásul nem csak ízről van szó: az említett 
üdítőital esetében tartósítószert a három közül csak a magyar 
piacon kapható termék tartalmaz. 

7. A világgazdasági válság kitörése óta tovább növekedett a 
németek vagyona, ugyanakkor a szegények és a gazdagok 
közötti szakadék is nőtt – derül ki egy kormányzati 
kimutatásból, amelyet a Süddeutsche Zeitung című német 
lap ismertet.

Munkáspárt: Válság ide, válság oda, a német gazdagok jobban 
élnek, mint korábban. Mi a receptje? Nos, még többet kell 
elvenni a német szegényektől, és persze kihúzni minden 
pénzt, amit csak lehet a magyarokból, meg a többi kelet-
európaiból. A dolgozók előbb-utóbb megértik a kettős 
kizsákmányolás lényegét. Tény, hogy a német dolgozótól 
is jelentős mértékben elveszik a megtermelt értéktöbbletet. 
Olvashatjuk, hogy az egyszerű emberek rovására is jelentősen 
nőtt a gazdagok vagyona. Ezzel együtt nem tekinthetünk el 
attól a ténytől, hogy a német dolgozó kedvező jövedelmi 
viszonyai a Kelet-Európai országokból kiszivattyúzott 
profitból ered. Nekik attól van több, hogy tőlünk elveszik. 
Az osztály szolidaritásban még vannak tennivalók…

Rövid HíReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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NiNcS MUNKa, NiNcS MeGélHeTéS, cSaK SzÁMla éS adóSSÁG

HÁRoMMillióaN a TöNK SzéléN

Hárommillió ember helyzete kilátástalan 
ma Magyarországon,  azaz egyetlen 
nagyobb közüzemi számla után 
„csődöt jelenthet”. Mindeközben a 
kormány csak ígérget, az ellenzéket 
meg csak az érdekli, hogy minél 
gyorsabban kerüljön vissza a hatalom 
zsíros állásaiba. A dolgozó emberek, 
a szegények sorsán változtatni tudó 
programja csak a Munkáspártnak 
van, csak ez a párt meri kimondani, 
hogy az eddig élősködő multik és a 
gazdagok kárára kell rendet teremteni 
Magyarországon. 

Az elmúlt egy év áremelkedése 
átlagosan 6 százalékos csúcsra ért, 
tovább nőtt a „szegények adója”. 
Tavaly augusztushoz mérve 
6,3 százalékkal drágultak 
az élelmiszerek – áll a 
KSH legfrissebb inflációs 
jelentésében. Bár ebben szerepet 
játszik a globális élelmiszer-
drágulás, jelen tős részben a 
kiszámít hatat lan, elhibázott 
kormányzati gazdaságpolitika 

– Ma bementem a bankba, hogy hitelkönnyítő fizetést kérjek, 
sajnos nincs rá lehetőségem, mert 5 évre tudnának olyat 
ajánlani, amire a havi fizetésem elmenne. Mit lehet tenni? 
Várjam meg, míg kilakoltatnak, vagy egyáltalán milyen 
lehetőségünk van? Nálunk Zalaszentgróton már egyre többen 
így jártak. 

– Mivel a hitelt felmondták, megpróbáltam megegyezni a 
bankkal, hogy én minimálbérből élek ugyan, de egy kisebb 
összeggel törlesztenék, de nem engedik. Olyan kamatot tettek a 
hitelre, hogy azt még az unokám sem biztos, hogy ki tudja fizetni.

– Annak ellenére, hogy az 5 évvel ezelőtt felvett  9 millió forintból 
törlesztettem 7 milliót, és majdnem 3 milliót fizettem ki kamat-
és kezelési költségre, most a bank még 6 millió forintot követel 
tőlem. Egyedül nevelek két kiskorú gyermeket, nem kerülhetek 
velük az utcára.

– A törlesztőrészleteink a válság kezdete óta a duplájára nőttek. 

Miközben mi rendesen fizetjük a részleteket, a havi törlesztő 
egyre csak emelkedik. A bank mindent ránk hárít, semmiben sem 
hajlandóak részt vállalni, teljesen egyoldalú a bank hozzáállása.

– Hitelünk elmaradása miatt a végrehajtó a fizetésünk 33 
százalékát már vonja, 3 hónapja. Kaptunk egy levelet, hogy a 
1994-es öreg autónk árverezését írta ki október 1-re. Mit lehet 
tenni, mert én nem engedek be senkit, inkább börtönbe megyek!

– Vége, nem tudom tovább fizetni a törlesztőrészleteket. Ügyvédre 
sem maradt pénzem. Az eddigi 90 ezer helyett már 160-180 ezer 
forintot követelnek rajtam. Nem bírom tovább. Közmunkás 
vagyok, havi 47 ezret kapok, és most még a szabadnapok számát 
is csökkentették.  

– Munkásszállón lakok, és beiratkoztam egy iskolába, hogy 
leérettségizzek. Tanulni szeretnék, de képtelen vagyok megvenni 
a tankönyveket, mert kajára is alig telik. Azt mondták, ha tanulni 
akarok, mondjak fel.

– például az adókivetési ámok-
futás – által okozott folya-
matos ársokkok növelték az 
árakat. A megugró árnövekedés 
az átlagkeresetek szintjén is 
csökkenő reálbérekhez, ezáltal 
egyre nehezedő megélhetés-

laKoSSÁGi TaNúvalloMÁSoK

„a 100 leGNaGyobb adózó a 
Fidesznek köszönHetően tAvAly 

Több MiNT 130 Millió foRiNT 
adóKedvezMéNyT veHeTeTT 

igénybe.”

KilÁTÁSTalaN HelyzeTbeN



5VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 39. SZÁM
2012. SZEPTEMBER 29.MaGyaRoRSzÁG

hez vezet, és óriási terhet rak az átlag 
alatti vagy átlagos jövedelműekre. 
Persze nem mindenkinek rossz: a 100 
legnagyobb adózó a Fidesznek köszön-
hetően tavaly több mint 130 millió forint 
adókedvezményt vehetett igénybe.

Súlyosbodó tendenciát mutat a 
megélhetési válság Magyarországon 
– állítja a Magyar Szociális Fórum is. 
Az emberi és társadalmi jogokért küzdő 
mozgalom szerint ugrásszerűen megnőtt, 
és közel 3 millióra emelkedett az abszolút 
fizetésképtelenné vált személyek száma. 
Abszolút fizetésképtelenségen a Fórum 
azt érti, hogy ha valaki nem tud eleget 
tenni köztartozásainak, és csak akkora 
jövedelemmel rendelkezik, amelyikből 
puszta létfenntartására futja, arra is 
szűkösen.

Az idei harmadik negyedév végéig 
már több mint tízezer lakást kijelöltek 
kényszerértékesítésre a bankok, bár 
a kvótát még így sem használták ki 
teljesen. Nő a kvóta alapját képező 
lakások száma is. A harmadik negyedév 
végére már 10914 lakóingatlant jelöltek 
ki kényszerértékesítésre a pénzügyi 
szolgáltatók. Ebből csak a harmadik 
negyedévben 2866 lakást jelöltek ki a 
bankok, amely a rendelkezésre álló kvóta 
71 százalékát jelentette.

Nő az árverezhetőség stádiumába 
jutott lakások száma is: ez a negyedév 
végére már megközelítette a 114 ezret, 
szemben az első félév végi bő 107 
ezerrel. A legfertőzöttebb területnek Pest 
megye és Budapest számít: előbbi adja az 
árverésre kijelölt ingatlanok 14,2 utóbbi 
pedig a 11,64 százalékát. 

MaGyaR cSoda: veSzíTeTT a baNK!

•  érjük el, hogy az állam biztosítsa az első munkahelyhez való jogot!
•  valósítsuk meg a 35 órás munkahetet, a napi 7 órás munkaidőt!
•  A gazdaság fejlesztésének stratégiai célja új munkahelyek teremtése 

legyen!
• Hozzunk létre a dolgozók érdekeit maradéktalanul érvényesítő 

munkatörvénykönyvet!
•  Állítsuk vissza a nyugdíjkorhatárt a nőknél 55 évre, férfiaknál 60 évre!
•  Adjunk mindenkinek alkotmányos jogot a lakáshoz, és teremtsük meg 

annak a feltételeit, hogy senkit se lehessen kilakoltatni!
•  érjük el, hogy a fiatalok az első lakást kedvezményesen szerezhessék meg!
•  tartsuk meg a tömegközlekedési eszközökön a 65 évnél idősebbeknél, és 

a 6 éven aluliaknál az ingyenes utazást, és biztosítsuk azt a diákoknak és 
a többi szociálisan hátrányos helyzetű munkaképes korúnak is!

•  Fokozatosan szorítsuk ki a multikat a magyar gazdaságból! A 
multinacionális bevásárló központok és más multinacionális cégek 
fizessenek 45 százalékos adót!

•  Adóztassuk meg a magyar nagytőkét egyszeri 40 százalékos vagyonadóval 
és folyamatos 45 százalékos adóval!

• teljesen államosítsuk az energiaellátást, a vízellátást, a közlekedést, 
hogy azok további üzemeltetése a nép, a dolgozók érdekeit szolgálja.

• Állítsuk helyre a magyar nemzeti termelést! ennek érdekében állami 
tervezési központot hozzunk létre, és az indítson gazdasági programokat!

• Állítsuk vissza a magyar élelmiszerellátás függetlenségét a külföldi 
bevásárlóközpontok ellenőrzésével, majd fokozatos bezárásával, magyar 
cégekkel való helyettesítésükkel, a mezőgazdaság és élelmiszeripar 
fejlesztésével!

• szüntessük meg az ÁFÁ-t az alapvető élelmiszereknél, az oktatásban, az 
egészségügyben, a lakossági energiafogyasztásban, a lakosságot szolgáló 
építkezésekben!

MiT aKaR 
a MUNKÁSPÁRT? 

Tisztességtelenül emelte az Erste Bank egyik devizahitelesének 
kamatát, azt ugyanis nem indokolták pénzpiaci folyamatok 
– mondta ki első fokon a bíróság. A végrehajtást is azonnal 
megszüntették. Ilyen ítélet eddig még nem született 
Magyarországon. A fonyódi bíróság indoklásában kimondta, 
hogy a pénzintézet tisztességtelenül emelte a kamatot. Az 
ügy már végrehajtási szakaszban volt, a családot bármikor 
kiköltöztethették volna a többgenerációs házból.

Fabi József még 2008-ban unokája segítségével 21 millió 
forint szabadfelhasználású devizahitelt vett fel. Egy évvel 
később csaknem két százalékkal megemelte a kamatot a bank. 
Az emiatt megemelkedett törlesztőrészletet már nem tudták 
fizetni. Az Erste Bank 2010-ben felbontotta a szerződést, pár 
hónapja a végrehajtás is elindult.

Az unokámnak, mivel az ő nevén van a hitel, a teljes 
vagyonára és folyószámlájára is inkasszót tettek rá, lefoglalták 

a gépkocsiját, lefoglalták ezt a családi házat – nyilatkozta a 
Híradónak a devizaadós.

A család júniusban indított pert a bank ellen, mert 
szerintük a pénzintézet indokolatlanul emelte meg a kamatot. 
A Fonyódi Bíróság most kimondta, hogy a bank egyoldalú 
szerződésmódosítása tisztességtelen volt, ezért semmis. 
Nem az egész szerződés tisztességtelen, hanem abból egy-
egy szerződési feltétel, ebben az esetben az a szerződési 
feltétel, aminél a bank biztosítja magának az egyoldalú 
szerződésmódosítás jogát – mondta Léhmann György 
ügyvéd. A jogszabályok szerint a bankoknak csak akkor van 
lehetőségük egyoldalú szerződésmódosításra, ha ezt a pénzpiaci 
folyamatok indokolják. A bíróság szerint ebben az esetben nem 
indokolták. Az Erste Bank részéről nem kívántak nyilatkozni. 
Közleményükben azt írják, nem szeretnék kommentálni az 
elsőfokú ítéletet és fellebbeznek a döntés ellen.
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a vÁlaSzTÁSi ReGiSzTRÁció NeM cSaK KoRlÁTozó, 
HaNeM ReNdKívül dRÁGa iS

joGÁSzKodÁSSal aKaR NyeRNi a fideSz

„Mert jogtalanság a legrútabb bélyeg.” 
(Petőfi Sándor)

alKoTMÁNyoS joGUNK a vÁlaSzTÁS!
 

szeptember 29-én, szombaton 14 órától
tiltakozó sétára és gyűlésre hívunk 

az előzetes választási regisztráció ellen. 
Magyarország Alaptörvénye garantálja a választás jogát. A XXiii. cikk 

(1) kimondja: 

„Minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, 
hogy az országgyűlési képviselők, 

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az európai 
parlamenti képviselők választásán választó és választható legyen.”

 

indulás a Munkáspárt székháza (1082 budapest, 
baross u. 61.) bejárata elől 14.00 órakor.

tiltakozó sétát teszünk a blaha lujza térig, ahol gyűlésen hallhatja 
mindenki a jog és igazság szavait.

A gyűlés szónoka: THüRMeR GyUla a Munkáspárt elnöke
 

GyeRe el, éS Állj Ki a joGaidéRT!
Munkáspárt elnöksége

A Fidesz az előzetes választási regisztrációval saját győzelmi esélyeit akarja 
törvénybe iktatni. Az ötlet nem csak alkotmány-ellenes, hanem a regisztrációra 
buzdító kampány miatt akár megduplázhatja az amúgy is értelmetlenül magas 
választási kiadásokat. A kopogtatócédulák eltörlése ugyanakkor helyes döntés.

A Fidesz a múlt héten terjesztette elő a 
választási törvény módosítását. Az egyik 
leglényegesebb pont, hogy a jövőben 
csak az a választópolgár (azaz aki betöl-
tötte a 18. életévét, és nincs eltiltva 
jogá nak gyakorlásától) szavazhatna, 
aki kéri a névjegyzékbe való felvételét. 
(A még hatályos régi törvény szerint az 
állam hivatalból, automatikusan vezette 
a választópolgárok nyilvántartását.) 
A regisztráció szükségességéről a válasz-
tások megszervezéséért felelős iroda 

– melyet a tervezet Országos Választási 
Irodáról átkeresztelt Nemzeti Választási 
Központra – levélben tájékoztatja a 
választókat. Ezt négyévente lehet majd 
megtenni szeptember 1-től a következő 
év április 30-ig (az első feliratkozási 
szezon 2013 szeptemberében, a következő 
2017 őszén kezdődik majd). Illetve ha 
a következő évben országgyűlési, EU- 
vagy önkormányzati választások lesznek, 
akkor a választásokat megelőző 15. napig 
tart a szezon.

A javaslatnak egyértelműen 
szűkíti a választási szabadságot, noha 
nyilvánvalóan önmagában nem teszi 
lehetetlenné a hatalom leváltását. 
Nyilvánvaló, hogy a kormányzópárt az 
állami apparátussal sokkal könnyebben 
tudja híveit regisztrálni, a többieket pedig 
elbizonytalanítani, „otthon marasztalni”. 
Összegezve: a Fidesz adminisztratív úton 
akar előnyhöz jutni. 

Az önkéntes előzetes regisztráció 
bevezetése egyébként szakemberek 
szerint alkotmányellenes és sérti a 
nemzetközi emberi jogi egyezményben 
biztosított jogokat is – nem véletlen, hogy 
a kormány az alkotmányba akarja iktatni, 
hogy így kikerülje az alkotmánybíróság 
kontrolját.     

A választási rendszer módosításának 
ugyanakkor van egy jó eleme is: 
megszűnik a kopogtatócédula (hivatalos 
nevén ajánlószelvény), helyét az 
úgynevezett ajánlóív veszi át, amelyen 
lényegében aláírásokat kell gyűjteni 
olyan polgároktól, akik feliratkoztak az 
adott választókerület névjegyzékébe. 
Újdonság, hogy egy választópolgár több 
jelöltet is ajánlhat. A törvényjavaslat 
módosítaná az országgyűlési képviselők 
választásáról szóló törvényt, amely 
eredetileg ezer ajánlást írt elő egy 
képviselőjelölt számára (a régi törvény 
750 ajánlószelvényt írt elő). A módosítás 
szerint elég lesz kétszáz aláírás is, vagyis 
jóval könnyebb lesz elindulni.

Az egyéni választókerületi jelöltet 
legkésőbb a szavazást megelőző 34. 
napon kell bejelenteni. Az ajánlás 
a formai követelmények – személyi 
azonosító, anyja neve és saját kezű 
aláírás – mellett akkor érvényes, ha 
az adott választópolgár a szavazást 
megelőző 45. és 34. nap közt „bármely 
időpontban” szerepelt a választókerület 
névjegyzékében, vagyis lényegében 11 
nap lesz az ajánlások összegyűjtésére. 
A jelöltállítást segíti, hogy a választási 
iroda kérelemre átadja a jelöltnek vagy a 
pártnak a választókerület névjegyzékében 
szereplő polgárok név- és lakcímadatait.

A végleges változtatásokat várhatóan 
még októberben elfogadja a parlament.
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kubikos HAgyoMÁnyőrzés Mezőtúron
A Munkáspárt mezőtúri szervezete 
és az Újvárosi Hagyományőrző 
Klub a kubikosokra emlékezett 
szeptember 22-én, szombaton délelőtt 
a Győrfi Sándor által alkotott Kubikos 
szobornál. A színvonalas kulturális 
programot Herceg Antal munkáspárti 
szervező történelmi visszatekintése 
követte, majd Fogarasi Zsuzsanna, a 
Munkáspárt alelnöke mondott ünnepi 
köszöntőt. „A kubikosok embertelen, 
izomfeszítő munkát végeztek, dacol-
tak az időjárás viszontagságaival. 
Ilyen nehéz körülmények között is 
közösségi életet éltek, példát mutattak 
szolidaritásból, gyermekeiket becsüle-
tes munkára nevelték. Veres Péter 
hitelesen ábrázolta a magyar kubikos 
lélekrajzát és társadalomban betöltött 
szerepét, hiszen ő maga is végezte 
ezt a munkát. A kubikos paraszt és 
munkás egyszemélyben. A kubikos, 

Szeptember 20-án a Munkáspárt 
Fejér-megyei aktivistái várták a 
Dunaferr dolgozóit a gyár kapui elött. 
A jól, műszakváltásra időzített akció 
során több száz emberhez jutott el a 
Szabadság Dunaferrel foglalkozó száma. 
A munkások szívesen fogadták az 
újságot – elvétve utasították csak vissza 
–,  a munkáspárti jó szót. A Dunaferr 
leépítése, egyes gyáregységek bezárása 
nem „csak” az utcára kerülő több ezer 
embert, hanem egész Dunaújvárost 
érinti, a város költségvetése is jelentős 
mértékben függ az üzemtől.

A Munkáspárt mostani akciójának 
sikerét a párt hitelessége adta. A párt 
a kezdetektől ellenezte a nagy múltú 
Dunai Vasmű privatizációját, ott volt 
mindig, ha a gyár, a munkások sorsa 
forgott kockán. Így a munkáspártiak 
hallatták hangjukat már a tavaszi 
bértárgyalások során is. 

A Dunaferrt birtokló orosz-ukrán-
svájci befektetők december elejére 
zárnák be a Lőrinci Meleghengerművet, 
ez közel 300 munkahely elvesztésével 
járna, Dunaújvárosban pedig mintegy 
600 munkavállalót szerveznének ki az 
alvállalkozókhoz. A tulajdonos jövőre 

MeGHívó
„Ne féljetek: jön még idő,

Tirátok is derül a nap,
S nem lesz nálatok kedvesebb,

Nem lesz nálatok boldogabb.” (Oláh Gábor) 

2012. október 30-án, kedden, 15 órakor 
a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben, az 56-os KÖR-nél 

mártírjainkra emlékezünk.

Mindenkit szeretettel a Munkáspárt nagy-budapesti szervezete!

a zsellérutód a modern Magyarország 
infrastruktúrájának a letéteményese” – 
hangsúlyozta a Munkáspárt alelnöke. 

A szobornál a Munkáspárt mellett 
koszorút helyezett el Herczeg Zsolt, 

Mezőtúr polgármestere, hagyomány-
őrzők, civilek és a mezőváros lakói is 
virággal emlékeztek kubikos őseikre. 
A programot figyelemmel kísérte a 
mezőtúri helyi televízió is.

leállítaná a teljes „melegsort”: a kokszolót, 
a nagykohókat és az acélművet. Ezzel a 
jelenlegi 7 ezres létszám megfeleződne.

Mucsi Zoltán, a Dunai Vasmű Vasas 
Szakszervezeti Szövetség elnöke szerint 
van másik út is. Azt akarják elérni, hogy 
a bankárok és jogászok által végzett 
átvilágítás helyett kohász szakértők mérjék 
fel a cég helyzetét, mert úgy vélik, a 
mostani döntések hátterében álló tényeket a 
döntéshozók nem ismerik, illetve az eddigi 
intézkedések hamis alapokon állnak, az 
eredmény pedig az, hogy elveszik a munkát 
az alkalmazottaktól.

a MUNKÁSPÁRT KiÁllT 
a dUNafeRR dolGozói MelleTT
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KaRcolaToK a belaRUSz PaRlaMeNTi vÁlaSzTÁSoKRól

az éleT MeGy TovÁbb

A 110 parlamenti képviselői helyből 109-nek megvan a 
gazdája, mindössze egy helyen kell a választást megismételni, 
mivel a választók kevesebb, mint fele vett részt a szavazáson 
– ezekkel a gondolatokkal összegezték hétfőn hajnalban 
a belarusz választások eredményeit a központi választási 
szervek vezetői.

deMoKRaTiKUS vÁlaSzTÁSoK 

A belarusz sajtó és a hivatalos szereplők következetesen kerülték 
a választások politikai tartalmának magyarázását. Minden 
lehetséges módon azt igyekeztek bizonyítani, hogy a belarusz 
választások demokratikusak, s semmivel sem rosszabbak, mint 
mondjuk, az amerikai választások. Ez egyébként így is van, és 
ezt megerősítették a Minszkbe érkező külföldi megfigyelők is, 
köztük Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke.

A választásokon egyébként bárki elindulhatott, aki ezer 
választópolgár támogató aláírásával rendelkezett vagy 
munkahelyi kollektívák jelölték. A munkahelyi kollektívák 
szerepe kétségkívül belarusz sajátosság, de éppen ezért a 
választások közelebb is vannak az emberekhez. 

Az ingyenes televíziós bemutatkozások, lakossági viták 
mindenki számára egyformán adottak voltak. A kampány 

persze nem volt nyugati jellegű. Minszk utcáit nem árasztották 
el reklámok. A hatalom képviselői, mindenek előtt maga 
Alekszandr Lukasenko elnök senki és semmi mellett sem 
agitáltak. Az elnök a választások előtt egy rövid megjegyzést 
tett: „én azokra szavazok, akik valamit letettek az asztalra, 
valamit adtak az országnak.” 

A jelöltek részletes életrajzát egyébként mindenütt el lehetett 
olvasni. Ki mikor született, hol dolgozik, hol él, mit tett eddig, 
és még valami: mennyi a jövedelme. Volt olyan, akit azért nem 
fogadtak el a választási szervek, mert kisebb jövedelmet tüntetett 
fel a választási anyagában, mint a hivatalos adóbevallásában. 
Az embereknek joguk van tudni az igazságot azokról, akikre az 
ország sorsát rábízzák.

A belarusz választások nem a politikai pártok öldökléséről 
szólnak. Vannak pártok, olyanok is, amelyek támogatják a 
hivatalos politikát és olyanok is, amelyek nem. Példának okáért 
a választásokon indult az Egyesült Belarusz Baloldal-Igazságos 
Világ elnevezésű párt élén az 1952-es születésű Szergej 
Kaljakinnal, aki már a Szovjetunió idején komoly pártkarriert 
futott be. Mondanunk sem kell: a Szovjetunió Kommunista 
Pártjában. A modern belarusz politikába is „kommunistaként” 
kapcsolódott be, de hamarosan kijelentette, hogy ők voltaképpen 
szociáldemokraták. Csatlakoztak az Európai Baloldali Párthoz 
is, és mind a mai napig szívesen utazgatnak Amerikába, 
az amerikai külügyminisztérium meghívására. Nincs mit 
csodálkozni azon, hogy az ilyen pártoknak nincs tekintélyük az 
emberek előtt.

Mi a baja a NyUGaTNaK?

Az Európai Unió és az Egyesült Államok képviselőit erről 
nyilván nem sikerült, de nem is sikerülhetett meggyőzni 
a belarusz választások demokratikus voltáról. A magát 
demokratikusnak nevező nyugati világ 1994, azaz Lukasenko 
elnök hatalomra jutása óta semmilyen belarusz választást nem 
tart demokratikusnak. A dolog lényege nem az, hogy milyen a 
választási törvény, vagy miként zajlanak a választások. A nyugat 
baja az, hogy 1994 óta nem az ő híveik győznek a választásokon.

„Ez a választás kezdettől fogva nem volt verseny jellegű. 
Egy szabad választás attól szabad, hogy az emberek szabadon 
beszélhetnek, szerveződhetnek, versenyezhetnek tisztségekért, 
mi semmi ilyesmit nem láttunk a kampányban.” – jelentette ki 
ezúttal is Matteo Mecacci, az EBESZ megfigyelő csoportjának 
vezetője.

Martin Schulz, az Európai Parlament elnöke – miután 
megtudta, hogy az általuk preferált ellenzéki pártok most 
sem jutottak be a parlamentbe - rögtön nyilatkozhatott is. 
„Belarusz továbbra is antidemokratikus úton halad, megfosztja 
polgárait a polgári jogoktól és azoktól az előnyöktől, amelyek 
az Európai Unióval való kapcsolat jelent. Sajnálom, hogy ebben 
a helyzetben az Európai Parlament nem állíthatja helyre a 
hivatalos kapcsolatokat a belarusz parlamenttel.”

Az első fecskék után hamarosan megszólalnak majd az EU 
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és az USA első számú vezetői, és kitalálnak újabb korlátozó 
intézkedéseket. Ezekből eddig is volt bőven, de nem érték el 
céljukat. A belarusz emberek nem lázadtak fel a Lukasenko 
elnök nevével fémjelzett rendszerrel szemben, nem álltak a 
nyugat által támogatott ellenzék mellé. A nyugat ugyanakkor 
nem kis gondban van. A válság idején a 10 milliós, és eddig 
lényegében érintetlen belarusz piac nem akármilyen csábítást 
jelent.  A nyugati cégek pontosan tudják, hogy a szankciók miatt 
kimaradhatnak a belarusz üzletekből, amelyeket mások, főleg 
orosz és kínai cégek kaparinthatnak meg. A magyar Graboplast 
cég például komoly megrendelést nyert el Minszkben, és ez a 
pénz jól jön a magyar gazdaságnak. Igen ám, de hogy menjen az 
üzlet tovább, ha a város illetékes politikai vezetőit a szankciók 
miatt nem engedik be Magyarországra?

A nyugatnak egyébként is be kell látnia, hogy a „narancsos 
forradalmakat” nem tudta tovább vinni. Belarusz tartja magát, 
Ukrajna elfordult az EU-tól és a NATO-tól, Szerbiában egy 
nemzeti elkötelezettségű vonal győzött a választásokon.  „A 
demokratikus átalakulás” folytatása, ahogy nyugaton nevezik 
azt az aktust, amikor egy ország politikai rendszerét megdöntik, 
és nyugat-barát rendszert hoznak létre, a hagyományos úton 
láthatóan nem megy. Sokan beszélnek „radikális” eszközök 
szükségességéről, de ez viszont egy európai háború veszélyét 
vetíti előre. Megérné-e, s főleg mit szólnának hozzá Európa 
egyébként is elégedetlen népei?

Mi is a nyugat baja? Nos, ahol a nyugat keresztülvitte a 
rendszerváltásokat, ott a piac megnyílt a nyugati cégek előtt. 
A nyugati országok olcsó pénzen jelentős vállalatokat és a 
velük járó piacot vásárolhatták meg a privatizáció keretében. A 
bankok eluralták a pénzügyi piacot, a külföldi bankok kezébe 
került minden, még a lakossági hitelezés is. A nemzeti bankokat 
alárendelték az IMF-nek, az Európai Központi Banknak. 

Belarusz ellenállt ennek. Belaruszban van, sőt egyre 
jelentősebb a magánszektor. Külföldi cégek is jelentős 
kedvezményeket kapnak, ha Belaruszban ruháznak be. De 
egyetlen nagy állami vállalatot nem adnak el, a stratégiai 
ágazatok privatizációja szóba sem jöhet. A pénzpiac is 
belarusz állami kézben van. Ez a nyugatnak kevés, ők teljes 
alárendeltséget akarnak. A belarusz nemzetnek és népnek 
viszont jó, mert ez az egyetlen útja annak, hogy minden 
nehézség ellenére érvényesüljenek az emberek érdekei.

a füGGeTleN, deMoKRaTiKUS 
belaRUSz MelleTT

A munkanélküliség egy százalék alatt van Belaruszban. 
Ismeretlen fogalom a hajléktalanság. Az állam így vagy úgy, 
de segít. Lakáshoz jutni nem egyszerű, de évi 1-3%-os kamat 
mellett az állam hosszúlejáratú lakásépítési kölcsönt ad – 
mondja Szvetlana Kartusova, a 15 ezer lakosú Zaszlavl város 
polgármestere. Az elmúlt években már több gyermek született, 
mint ahány idős ember elhunyt, mondja a város vezetője. Az 
anyakönyvvezetőnél hosszú sorok állnak, nagyon sokan kötnek 
házasságot. Az emberek bíznak a jövőben.

A szomszédos iskolában éppen úttörőket avatnak. A korábbi 
tiszta vörös nyakkendőt felváltotta a vörös-zöld nyakkendő, ami 
a nemzeti érzések erősítését hivatott szolgálni. A gyerekek az 
iskola múzeumában, azok emléke előtt tesznek fogadalmat, 
akik 1941-44 között a német fasiszták ellen küzdöttek és életük 
áldozták.

Nagyon gazdag lehet bárki Belaruszban, de nagyon szegény 
nem – magyarázza a minszki járás gazdasági ügyekben illetékes 
elnökhelyettese, a 33 éves Dmitrij Pavlovics. 2010 óta tölti be a 
tisztségét. Jelenleg a munkája mellett a Vezetőképző Akadémia 
hallgatója, és mint ilyen további komoly karrierre számíthat. 
Az állam megvédi a szegényeket, természetesen lehetőségein 
belül – mondja. A magánvállalkozások előtt pedig minden 
nyitva. Ma már külföldi tulajdonba is kaphat ipari földterületet. 
A mezőgazdaságban azonban a föld a népé, össznépi tulajdon. 
A mezőgazdasági földet nem lehet magántulajdonba venni, csak 
bérelni.

A járásban mintegy 160 ezren élnek, és egyre többen 
költöznek ide – teszi hozzá. Ma a falun meg lehet élni, és 
tisztességgel meg lehet élni. Nézze, lehet, hogy nem az utolsó 
eresztésű nyugati kocsim van, de van kocsim. Arról nem is 
beszélve, hogy a benzinért egy harmadát fizetem annak, amit 
Lengyelországban fizetnék.

A választások természetesen a politikáról szóltak. A választók 
74,2 százaléka vett részt a választásokon, ami önmagában is jelzi, 
hogy az emberek fontosnak tartották kifejezni véleményüket. 

Az országban természetesen van gond. Az infláció nő, 
amit már az is jelez, hogy éveken át az 50 ezer rubeles volt a 
legnagyobb címletű pénz. Az elmúlt időszak viszont „megszülte” 
a 100 ezer rubelest, sőt a 200 ezer rubelest is. Lukasenko elnök 
a választások kapcsán azt ígérte a belaruszoknak, hogy az 
átlagjövedelem rövidesen eléri a havi 500 dollárt, azaz a durván 
havi 110 ezer forintot. Ez persze Belaruszban sem sok. Kevés 
ahhoz, hogy lakást vegyen az ember. Egy minszki közepes lakás 
ára a szabadpiacon 200 ezer dollár felett van. De az is igaz, hogy 
a rezsi, a villany, a gáz, nagyon jutányos. „Nem élünk úgy, mint a 
németek, de jobban élünk, mint sok lengyel, orosz vagy ukrán” – 
mondja egy ismerős, majd hozzáteszi „Oroszországban Moszkva 
és a falu két világ, ég és föld. Nálunk nincs ilyen különbség”.

A választások éjszakáján esett eső Minszkben. Nem voltak 
tömegek az utcán. Rendőrautót is csak elvétve lehetett látni. A 
város aludt. A választások lecsengtek. Semmi rendkívüli nem 
történt. Az emberek megnyugodtak. Holnap is lesz munka, 
tanulás, bevásárlás. Az élet megy tovább.
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   Hol vaNNaK a vÁlaSzTóvoNalaK?
A tőkés rendszer képviselőinek és 
haszonélvezőinek célja, hogy elmossa 
az osztályhatárokat, hogy elhitesse: 
magyar nem fordulhat magyar ellen, 
mert ez aláássa a nemzet tartópilléreit. 
Vallják: mindig akkor voltunk igazán 
nagyok történelmünk folyamán, amikor 
hazafiságtól átitatott fiaink összefogtak 
egymással az ellennel szemben. A 
feudalizmusban a parasztot kizárták a 
nemzet fogalmából, a kapitalizmusban 
a proletár harmadrangú tagja a polgári 
nemzetnek. 

A haza mindenekelőtt! Ennek céljából 
mindenkinek alá kellett rendelnie 
magát a nagy közösségnek. Adózásban, 
s a háborúnak nemcsak terhében, de 
hasznában is testvériesen osztoztak a 
„magyarok”?

Tudjuk, az állami terhek nagyobb 
részét az „egyenlőségtől” szenvedő 
nép nyakába varrták: a középkorban 
a nemes nem adózott, csak a vérével, 
zsoldosok alkalmazása esetén még azzal 
sem, a kapitalizmusban a regresszív 
adózás az egyenlőtlenséget tartósította. 
A modern háborúkban a tőkések és 
gyermekei mindig találtak kiskapukat, 
hogy elkerüljék a katonai 
behívást, és a hátországban, 
bombabiztos beosztásokban 
védjék a hazát. Az 
„egyszerű” honvédek 
többsége munkás, paraszt 
volt, és középrétegbeli. 
Nem a proli gazdagodott 
meg a hadiszállításokon, 
a papírbakancsokon. Egy 
háború kevésbé okozott 
drámát a gazdagok családjaiban. Ha 
ígértek is minden ellenséges tank kilövése 
esetén öt hold földet a parasztnak, az 
állam csak ritkán váltotta be ígéreteit. Ha 
a baka a fronton hagyta lábait, a számára 
törvény által előírt (amennyiben létezett 
ilyen törvény) hadirokkantsági nyugdíj 
kevés volt az emberi élethez. Mindenkor 
a szegény ember az elsőszámú 
kárvallottja a nemzeti katasztrófáknak. 
Ilyenkor hol érvényesült a magyarok 
közötti társadalmi egyenlőség? Csak a 
retorikában!

Ne keress egyenlőséget egy 
osztálytársadalomban! Ne a zsidó és 
magyar, ne a cigány és magyar között 
keresd a határvonalat, hanem a munkás 

és tőkés között. Akkor megérted a 
magyarok összefogásáról szóló szólamok 
hamis voltát.

Az „átkosban” ez az egyszerű 
igazság kezdett tudatosulni, ám a 
rendszerváltás következtében nagyon is 
szándékosan zavarták meg az emberek 
tisztánlátását. Ma a magyar munkást 
szembe lehet állítani a szlovák, román, 
orosz munkással, mintha „odaát” 
ők nem lennének szenvedő alanyai a 
nacionalizmusnak, a nemzeti előítéletek 
szításának. (Remegnek, ha „a világ 
pro letárjai egyesüljetek!” forradalmi, 
osztályharcos felhívást hallják). A na-
cionalisták ritkán beszélnek magyar, 
román, szlovák tőkésről, vagy mun kásról, 
legtöbbször „általában” magyarokról,  

„ne keress egyenlőséget egy 
oSzTÁlyTÁRSadaloMbaN! Ne a zSidó éS 

MaGyaR, Ne a ciGÁNy éS MaGyaR KözöTT 
KeReSd a HaTÁRvoNalaT, HaNeM a 

MunkÁs és tőkés között.”

románok ról, szlo  vá  kok ról, mint-
ha valami egysé ges, oszthatatlan, 
mono lit massza állna szemben 
a magyar masszával. Látni 
kell, hogy valójában ezt a mo-
nolit gyurmát markánsan ta-
golják az osztályérdekek. Ezek 
az érdekkülönbségek kibé-
kíthetetlenek. Természetesen 

többek között a románoknál, szlo-
vákoknál is ugyanezt a manipulációt 
alkalmazzák. A burzsoázia tisztában van 
azzal, hogy elemi érdeke megköveteli az 
osztályhatárok elhomályosítását. Ezért 
ideológiai, politikai tevékenységük az 
osztályok létezésének tagadására irányul. 
Nem lesz soha szabad a magyar dolgozó, 
ha nem ébred önálló osztálytudatra. 
Keressük kapcsolatainkat a román, 
szlovák munkássággal, a magyar, román, 
szlovák burzsoázia elleni harcban, ha a 
győzelem esélyével akarunk fellépni a 
közös ellenséggel szemben. 

Hegedűs  sándor       
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oRoSzoRSzÁG vöRöSbe ölTözöTT
Szeptember 22-én Oroszország több tucat 
városában tüntettek a kommunisták. 
Moszkvától Murmanszkig mentek 
utcára az emberek, tiltakozva az újabb 
áremelések, a lakhatási költségek 
megugrása, a kapitalizmus ellen. Egy 
héttel korábban, a „demokraták” csak a 
fővárosban tudtak számottevő tömeget 
kivinni: a sajtószabadság, a demokratikus 
reformok követelése, Putyin szidása 
önmagában már kevés az oroszoknak. 
Putyint lecserélik másra, de én jobban 
fogok élni? A rezsimjük marad… – fakadt 
ki egy tüntető akkor az egyik televízióban. 
A rendszert kell megváltoztatni, erre 
csak az Orosz Föderáció Kommunista 
Pártja kínál programot. Gennagyij 
Zjuganov pártelnök Moszkvában 
bírálta Oroszország WTO-hoz való 

csatlakozását. Ennek következménye 
az lesz, hogy már ez év végére újabb 
kétmillió ember válik munkanélkülivé, 
a következő évben pedig, ha nem 
védjük erőteljesen a gazdaságunkat, 
összeomolhat a gyártóipar. Ez magasabb 
árakat, óriási mértékű tőkekiáramlást fog 
eredményezni. Megbénulhatnak alapvető 
iparágak, különösen a mezőgazdaság és a 
tudományos tevékenység – fogalmazott a 
kommunista politikus. Zjuganov szerint 
nyugaton és idehaza, a „demokratikus” 
médiában szemétnek kiáltják ki a 
vöröset, amely nem való erre a bolygóra, 
pedig az emberek már szerte a világban 
lázadnak a tőke és a pénzügyi oligarchia 

zsarnoksága ellen –  amely a válság alatt 
megduplázta nyereségét. A tőke urai lelki 
káoszt szítanak, a muszlim-világ ellen 
uszítanak. A beteg Amerika mindenek 
feletti  pénz-globalizmust erőltet a 
világra – hangsúlyozta Zjuganov. 
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A jövő évet nem nyilvánítják Horthy-emlékévvé – utasította 
el hétfőn a jobbikos indítványt az Országgyűlés kulturális 
és sajtóbizottsága. A zsidótörvényekért, több százezer 
magyar honfitársunk halálért felelős kormányzó hivatalos 
elismerése láthatóan már a Fidesznek is sok lett volna. Horthy 
Miklós politikai rehabilitációjának elmaradása persze nem 
azt jelenti, hogy a kormánypárt ne kacsingatna vissza a múlt 
századi „hőskorra”. A fideszesek országos és helyi szinten 
is lelkesen csempészik vissza Horthy-kor kifejezéseit, 
intézményeit, kitüntetéseit. Az mszp-s „nyugatias” 
korrupció helyett jön az uram-bátyám hangulatú dísz-
magyaros lenyúlás. A Horthy-mánia nem csak undorító, 
itt-ott már nyílt idiotizmusba csap át. A múlt héten vitézzé 
avatták többek között vitéz bácsalmási Mága Zoltánt és 
vitéz budapesti Bencsik Andrást is. A huszár egyenruhában 
(???) esküvő Demokrata főszerkesztője nagy utat tett meg a 
Munkásőr magazintól a Népszabadság pártélet rovatán át a 
hazai jobboldal széléig. A zenész Mága Zoltán pedig saját 
szavai szerint „hidat épít” a romák és a… nos, az nem derült 
ki, hogy mi között is. Az index.hu riportja szerint az avatás 
után mindenesetre nagyon szépen muzsikált új barátainak. 

aKTUÁliS

A Magyar kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Fogarasi zsuzsanna

szerkesztőség: 1082 budapest, baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306
A szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: thürmer gyula, elnök. issn 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.

HortHy-MÁniA és vitézi idiotizMus
  


